

Určíme hodnotu vaší nemovitosti
pro prodej, dědictví i rozvod.
VOLEJTE: 602 581 646



www.janakrebsova.cz

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavy.cz

STAVEBNINY RYŠAVÝ
67201 DOBELICE 102
tel. +420 545 220 837
www.stavebninyrysavy-dobelice.cz



STAVEBNINY PRO NÁŠ REGION

RE/MAX Delux
Realitní služby, jaké si přejete
Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818



Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ŘÍJEN**
ZRCADLO
Ročník XX. • Číslo 9 14. září 2021

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a další 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

METAL FORMING
Rozšiřujeme výrobu, mzda dle vzdělání a zkušenosti
Zaučíme, pak mzdu dle výkonu navýšíme

Zbýšov, Oslavany Ivančice
Přijmeme
Manipulačního dělníka VZV do výroby
Provozního zámečnicka a elektrikáře
Obsluhu CNC - na zaučení
Obsluhu CNC Seřizovače lisů
do automatizace
zkušeného Mechatronika - programátora
Elektromechanika/ čerstvého absolventa

Více informací
www.aamoslavany.cz,
602 288 131, 515 517 107
personalni@aam.com



Voda: pro oba kraje priorita

Jihomoravský kraj a Kraj Vysočina chtějí propojit vodárenské soustavy a společně zvýšit zabezpečení dodávky pitné vody na území obou krajů. Dokument, pod který připojili své podpisy hejtmani Jan Grolich a Vítězslav Schrek, potvrzuje oboustranný zájem regionů o spolupráci.

„Cílem memoranda je zvýšení zabezpečení dodávek pitné vody v širším regionu i v době klimatické změny a souvisejících období sucha a nedostatku vody. Vodárenské soustavy nejsou omezeny hranicemi krajů, oba kraje spojují významné vodní zdroje i stávající vodárenské soustavy - povrchová voda z vodárenské nádrže Vír na Vysočině je prostřednictvím Vířského oblastního vodovodu dodávána obyvatelům brněnské aglomerace a naopak voda odebraná z vodní nádrže Vranov v Jihomoravském kraji slouží k zásobování obyvatel značné části okresu Třebíč pitnou vodou,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek.

„Voda je našim největším bohatstvím, proto s ní musíme dobře hospodařit. Dnes jsme podepsali dokument o spolupráci mezi dvěma sousedními kraji, který umožní o toto bohatství lépe pečovat

a zabraňovat výpadkům a ztrátám na jeho cestě k obyvatelům obou regionů,“ řekl hejtman Jihomoravského kraje Jan Grolich.

Od uzavření memoranda se budou odvíjet další společné aktivity jako příprava a zpracování studií proveditelnosti na propojování jednotlivých skupinových vodovodů (předpoklad v roce 2022) a následně po nalezení vhodného nositele i postupná příprava zpracování projektových dokumentací pro územní a pro stavební řízení na konkrétní akce, jednání o možnostech poskytnutí dotací apod.

„Jedná se tedy zatím o zajištění přípravných prací, bez nich ale projekty nemůžeme vůbec začít, vlastní realizace jednotlivých staveb bude během na dlouhou trať. Na území Kraje Vysočina se zatím uvažuje o 10 prioritních akcích propojování vodárenských soustav a na území Jihomoravského kraje o 14 prioritních akcích,“ uvedl náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast životního prostředí a zemědělství Lukáš Vlček.

Memorandum nezavazuje žádnou ze stran ke konkrétnímu obsahovému ani finančnímu plnění. Konkrétní akce a společné aktivity budou realizovány až na základě smluv, které budou

v rámci memoranda uzavírány.

Povrchová voda z vodního díla Vír kvalitně upravená ve Švařci a vedená k Brnu pokryje po své trase potřeby zhruba půl milionu obyvatel. Pro Brno se jedná o tzv. doplňkový zdroj pitné vody, protože většina pitné vody je zatím dodávána z Březovského prameniště na území Pardubického kraje. V návaznosti na pokles hladiny podzemní vody v Březovském prameništi v období dlouhodobého sucha v letech 2015-2019 došlo ke snížení odběru podzemní vody z tohoto prameniště a navýšení odběru povrchové vody z nádrže Vír. Do budoucna je pro brněnskou aglomeraci plánován odběr vody z Víru a Březovského prameniště v rovnocenném množství.

Kraj Vysočina zásobuje pitnou vodou dále i část Středočeského kraje a Prahu. Pro tyto aglomerace je využívána pitná voda z vodárenské nádrže Švihov na řece Želivce. Tento zdroj, mimočdem největší v České republice i střední Evropě, pokrývá spotřebu pitné vody 1,3 milionů obyvatel. Voda pro ně je čištěna v nejmodernější úpravě dokončené v roce 2021.

Kraj Vysočina poskytl ze

svého rozpočtu od roku 2002 dosud (včetně letošního roku) na podporu dalšího rozvoje vodního hospodářství obcí dotace v celkové výši 1,148 miliardy korun. Celková výše dotací do vodohospodářské infrastruktury obcí se postupně zvyšuje. Kraj Vysočina, přestože má v této oblasti příjem z poplatků za odběr podzemní vody ve výši pouze cca 16 milionů korun ročně, poskytuje dotace obcím zpravidla 4x až 5x vyšší.

Pro srovnání lze uvést, že celková výše dotací do této oblasti v roce 2011 byla 48 milionů korun, v loňském roce 77 milionů korun a v letošním roce už 88 milionů korun. Dotace do oblasti vodohospodářství jsou poskytovány v rámci speciálních dotačních programů Fondu Vysočina.

PROIMPEX spol. s r. o.
Firma Proimpex spol. s r. o. Moravský Krumlov přijme zaměstnance na pozice:
Skladník/mistr ve výrobě, mistr kvality, operátor ve výrobě
Nástup ihned nebo dle dohody. Bližší informace na tel. 515 300 211 nebo osobně na adrese Tiskárenská 1275, Moravský Krumlov.

VYUŽIJTE PŘEDSEZÓNÍ CENY! NEČEKUJTE AŽ SE ZIMA ZEPTÁ

DŘEVĚNÉ EKOBRIKETY
VHODNÉ DO VŠECH TYPŮ KAMEN, KRBŮ A KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA

1 paleta = 1 tuna jen 5400 Kč

BUKOVÉ BRIKETY RUF
PRO RYCHLÉ ROZTOPENÍ

1 tuna = 5200 Kč

AKCE DOPRAVA ZDARMA
při odběru od 2 tun do 30 km z prodejních skladů

OBJEDNÁVEJTE PŘÍMO U VÝROBCE! 518 625 054

EKOBRIKETY s.r.o., Kelčany 60 www.ekobrikety.cz



Prodej a výkup nemovitostí Rychle, bez starostí a za nejvyšší tržní hodnotu

- PRODAVAJÍCÍ NEPLATÍ ŽÁDNOU PROVIZI
- PRÁVNÍ A FINANČNÍ PORADENSTVÍ ZDARMA
- ODHAD CENY NEMOVITOSTI ZDARMA

realitní moravská
(+420) 774 74 01 10
www.realitnimoravska.cz
Moravské Bránice 359

VPS ELEKTRO
TECHNOLOGIE KNOW-HOW VÝROBA

Hledáme kolegy a kolegyně na pozice:
OPERÁTOR VÝROBY ELEKTRONICKÝCH KOMPONENTŮ
• navíjení transformátorů a cívek • letování • osazování DPS

MISTR VÝROBY
• plánování výroby • rozdělování prací operátorům • zajištění bezproblémového chodu směny

POŽADUJEME:
• manuální zručnost, pečlivost • odpovědnost a samostatnost
• ochotu učit se novým věcem • technická zdatnost, práce s PC (mistr)
• vzdělání nebo praxe v elektro nebo strojním oboru výhodou

NABÍZÍME:
• práci v zavedené firmě s dlouholetou tradicí
• zaučení a praxi v oboru, možnost dalšího vzdělávání
• jednosměnný provoz • práci s moderními technologiemi
• přátelský kolektiv • 5 týdnů dovolené • příspěvek na stravování

Životopisy zasílejte na: info@vps-elektro.cz
V.P.S. ELEKTRO, s. r. o., Tiskárenská 1277, 672 01 Moravský Krumlov



SLOVO ÚVODEM

ROVNO-VÁHA

Je zvláštní věc na tom světě, a neustále se to opakuje, že konání dobra časem sklouzne ke zlu. Na začátku čehokoliv většinou bývá dobrý úmysl. Když pak pozbyde rovnováhu, sklouzne do extrému a pak je z něj více škody než užitku.

Bohužel se to týká i vložení bohulibých činností. Třeba taková ekologie. Dočetla jsem se, že nesmrtelné igelitky vlastně vznikly jako eko náhražka za papírové tašky, jejichž výroba a přeprava daleko převyšují náklady na výrobu tašek igelitových. Ovšem kalkulovalo se s tím, že taška bude užívána stále dokola a ne, že se z ní stane jednorázová záležitost. Slavně na tom nejsou ani tašky bavlněné, vzhledem k pěstování bavlny, zpracování, dopravě a z toho plynoucí obrovské spotřebě vody. (Nic proti doma šitým či recy kouskům - jen, že se teď roztrhl pytel s nabídkou různorodých taštiček jako „eko“ alternativou). Papír a bavlna má oproti plastu vlastně jen jednu velkou přednost a tou je rozložitelnost. Vůbec mi tohleto srovnání nedělá radost, nicméně vychází mi z toho jedno - že je to opět jen na každém z nás. Používat věci s rozmyslem a bez plýtvání, ať už jde o papír, plast či textil.

Neustále kolem sebe vidím, jak není jednoduché udržet rovnováhu toho, kdy věci prospívají a kdy už ne. V létě jsme byli na fajn festivalu, mimo jiné „bezbalového“, tzn., že jídlo a pití se prodávalo do vlastních nebo erárních nádob. Náděrná myšlenka... Jenže, ty talíře byly po použití potřeba umýt. V umývárně byl k dispozici eko prostředek i houbičky a voda. Studená voda. Aby šla mastnota či následně „jar“ smýt, bylo potřeba hodně vody. Tolik, že během čtyř dnů musel kvůli zaplněné jírnice dvakrát přijet hovnocuc. Nebylo by ekonomičtější, ekologičtější i logičtější podávat tisícovce lidí dva až třikrát denně jídlo raději do papírových rozložitelných talířů? Nevím? Co je správná cesta?

Tím rozhodně nechci říct, že bychom se neměli chovat ohleduplně k prostředí, ve kterém žijeme, právě naopak. Ale vždy je třeba zvážit všechna pro a proti. Stejně jako i v jiných oblastech života. Týká se to stravy, sportu, vztahů, práce, (nad)užívání léků, alkoholu, technologií...

Nerovnováha se prolíná skrz naskrz našimi životy i napříč obory a oblastmi. Každý občas sklouzne někam, kam nechtěl a kde už mu to nevyhovuje. Každý má také jinou hranici. Co je pro jednoho norma, pro druhého už může být za hranou. Důležité je si uvědomit, že už jsem jinde, než bylo v plánu. Je asi na každém z nás nalézt svůj střed a udržet se v něm. Když je tělo i mysl v harmonii, zdá se být snazší vyhodnotit, kdy mně a okolí stav věci vyhovuje a kdy už zraňuje.

Vždyť i na józe či u fyzioterapeuta se dozvíte, že je důležité zpevnit a dobře držet střed, aby zbytek těla fungoval bez obtíží.

Vím, že není lehká věc plout si dlouhodobě v rovnováze, tedy v linii či na vlně, jež se mnou ladí. Obzvláště za současných okolností. Ale budu to zkoušet s větším či menším úspěchem každý den. *AlPe*

Vznikne Muchova stezka

Další popularizaci osobnosti malíře Alfonse Muchy a rozvoj turistického ruchu spojeného s tímto autorem secesního stylu si slibují autoři Muchovy stezky. Její vznik „posvětilo“ společné memorandum, které zainteresované strany podepsaly 10. září v Moravském Krumlově. Již 1. září za Jihomoravský kraj memorandum schválili radní kraje.

Nadace Mucha, Moravský Krumlov, Ivančice a Jihomoravský kraj se v chystaném memorandu zavazují ke spolupráci vytvoření tzv. Muchovy stezky, jejíž součástí budou mimo jiné výstavy děl tohoto umělce a dalších předmětů z jeho života.

Alfons Mucha pocházel z Ivančic a jeho život byl úzce spjatý s Moravským Krumlovem a Jihomoravským krajem. „Z jižní Moravy pochází celá řada slavných jmen, kterými se můžeme chlubit. Alfons Mucha ovšem patří mezi ty nejvýznamnější. Věřím, že společné aktivity Nadace Mucha, kraje, Moravského Krumlova a Ivančic přispějí k další popularizaci tohoto fenoménu. Alfons Mucha si to zaslouží,“ uvedl hejtman Jan Grolich.

V pátek 10. září se v Moravském Krumlově uskutečnil Slavnostní večer k návratu Slovanské epopeje. Během tohoto večera bylo memorandum o vzniku Muchovy stezky slavnostně podepsáno. */ab/*

V Moravském Krumlově se už jezdí po nových silnicích

Od půlky prázdnin jezdí řidiči v Moravském Krumlově po nově opravených silnicích na ulicích Rakšická a částečně Palackého a Růžová. Vedle nových povrchů se opravily také chodníky, osadily nové sloupy veřejného osvětlení a přibyla nová parkovací místa.

Po Rakšické ulici, kde také došlo ke změně ve způsobu odbočování, se první auta projela 24. července. Nový povrch není jedinou změnou, která je na první pohled viditelná. „Výbudovali jsme podél silnice nové chodníky, opravili ty stávající a také je zde nové úsporné veřejné osvětlení,“ popisuje místostarosta města Zdeněk Juránek.

Silnice na Rakšické ulici patří Jihomoravskému kraji a město dlouhé roky usilovalo o to, aby se do její opravy Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje pustila. To se nakonec podařilo. V rámci rekonstrukce také došlo k vybudování nové dešťové kanalizace, na které se město podílelo finančně na půl s JM krajem.

Řidiči si musí dát pozor na změnu způsobu odbočování na křižování Rakšické a Nádražní

ulice. „Zvyk je železná košile, proto je potřeba dbát zvýšené pozornosti, týká se to především místních,“ upozorňuje starosta města Tomáš Třetina a dodává, že se začíná připravovat projektová dokumentace na opravu Nádražní ulice, která si to také zaslouží.

Od poloviny srpna jsou částečně průjezdné také dvě významné ulice v centru města - Palackého a Růžová, které se nachází v závěru náročné rekonstrukce.

„Ještě nás čekají poslední úpravy chodníků a dokončení vjezdů a parkovacích stání,“ informoval Zdeněk Juránek. Dobrou zprávou pro řidiče je to, že se na ulicích zvýšil počet parkovacích míst o rovných čtyřicet. Myšleno bylo také na zeleně. Na podzim se budou mimo jiné vysazovat u budovy České spořitelny nové stromy. „Vybrali jsme hloh růžový, který má krásné růžové květy a ladí tak i s názvem ulice Růžová,“ dodává Zdeněk Juránek.

Rozsáhlé rekonstrukce těchto dvou ulic vyšly na 21 milionů korun, z toho bylo pět milionů dotace z ministerstva pro místní rozvoj. *Zdeněk Juránek*

Prověrka bezpečnosti jaderných elektráren

ČR požádala o prověrku bezpečnosti svých jaderných zařízení. V centru pozornosti budou Dukovany a Temelín.

Odolnost Dukovan a Temelína proti záměrnému útoku, ochrana digitálních systémů, záložní řešení i nastavené procesy a řada dalších oblastí bude v listopadu součástí rozsáhlé mise Mezinárodní organizace pro atomovou energii. Požádala o ni přímo Česká republika prostřednictvím Státního úřadu pro jadernou bezpečnost. Obě elektrárny už obdobnou prověrku prošly na přelomu tisíciletí, společnost ČEZ očekává, že i letošní mezinárodní mise potvrdí původní výborné výsledky.

Jak by se jaderná elektrárna vypořádala s útokem například ozbrojeného člověka? Mohl by proniknout k citlivým zařízením? Má zabezpečené místnosti? Jsou zde nastavené procesy jak postupovat? A zapracovaly do nich jak úřady, tak také provozovatel doporučení a nové legislativní podmínky? Tak mohou vypadat otázky expertů Mezinárodní organizace pro atomovou energii. Příprava rozsáhlé mezinárodní mise proběhla v minulých dnech v Praze a Dukovanech. Naplno

odstartuje v listopadu.

„Věřím, že se máme čím pochlubit. Za dvě desetiletí jsme vylepšili a doplnili řadu systémů fyzické ochrany, soustředíme se na kybernetickou bezpečnost. Mimořádně náročné bylo splnění podmínek nového Atomového zákona, včetně například zabezpečení životně důležitých prostor a zavedení bezpečnostních prověrek pro více než 2000 zaměstnanců a dodavatelů. Bezpečnost je nekončící příběh, ale věřím, že jsme na světové špičce, misí proto vítáme a jsem přesvědčen, že obstojíme se ctí,“ doplňuje ředitel útvaru Ochrana Skupiny ČEZ Daniel Rous.

Samotná prověrka zabere dva týdny, zúčastní se jí desítky mezinárodních expertů na jednotlivé oblasti, čtyři dny stráví přímo v jaderných elektrárnách. Nesoustředí se ale jen na odhalení potenciálních problémů. Výsledkem mohou být i takzvané „dobré praxe“, tedy opatření a postupy, které jsou vzorem pro všechny další provozovatele jaderných zařízení. První předběžná zjištění by měli experti poskytnout české straně v průběhu listopadu.

Jiří Bezděk, mluvčí JED

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Vypořádání mezi partnery

Dobrý den, asi před třemi lety jsem koupil rodinný dům na hypotéku. Bylo to v době, kdy jsem již žil s partnerkou, se kterou se však nyní rozcházíme. Rodinný dům je napsaný na mě a stejně tak i hypotéka, hypotéku jsme však s partnerkou hradili společně. Chtěl jsem se zeptat, jestli má partnerka nárok na polovinu domu nebo jakým způsobem se máme nyní vypořádat. Partnerka se svojí rodinou investovala peníze do rekonstrukce a dům má dnes daleko větší hodnotu, než když jsem jej před třemi roky kupoval. Děkuji za odpověď.

Dobrý den, k Vašemu dotazu uvádím, že jako druhovi a družce Vám nevzniklo žádné společné jmění nebo společný majetek a nadále má každý z Vás svůj výlučný majetek. Jestliže je tedy rodinný dům a hypotéka vedeny na Vás, partnerka nemá právní nárok na polovinu Vašeho majetku. Měla by však nárok na investované prostředky do Vaší nemovitosti, které investovala sama nebo s pomocí svojí rodiny. Jedná se o nároky z tzv. bezdůvodného obohacení. Nejvhodnější by tedy bylo se s partnerkou pokusit dohodnout na tom, že jí budou uhrazeny prostředky, které do Vaší nemovitosti investovala. Partnerka by měla nárok pouze na prostředky, které prokazatelně do domu investovala, neměla by nárok na zhodnocení nemovitosti nebo tržní nárůst ceny nemovitosti, ke kterému v posledních letech bezesporu došlo. Jestliže by mezi Vámi nebyla možná dohoda, partnerka by musela danou věc řešit občanskoprávním sporem u soudu.

57 milionů na opravy mostů

Na opravy dalších sedmi vybraných mostů na jižní Moravě poputuje téměř 57 milionů korun, o které navýšil Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) prostředky na financování silnic v majetku kraje. Za 12,42 milionu korun tak Správa a údržba silnic JMK (SÚS JMK) opraví například most mezi obcemi Přeskače a Tavikovice, za 4,45 milionu korun most přes přehradní nádrž Křetínka v Letovicích nebo za 4,2 milionu korun most přes Litavu ve Zbýšově.

„Očekávané náklady nově předkládaných akcí sice činí cca 32 milionů korun, tedy méně než ono navýšení ve výši 57 milionů, nicméně Správa a údržba silnic JMK bude realizovat i další akce z původního SFDI již odsouhlaseného seznamu, které doposud nebyly finančně pokryty, a tudíž plně využije celkovou alokaci finančních prostředků na realizaci staveb v Jihomoravském kraji,“ vysvětluje krajský radní pro oblast dopravy Jiří Crha.

Prostředky vyčleněné SFDI na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví Jihomoravského kraje se tak v tomto roce z původních 279,8 milionu vyšplhají na celkových téměř 337 milionů korun. */ab/*

Nové hřiště v Přeskačích si navrhly samy děti

Malá obec na Znojemsku, která se pyšní velkými turisticky atraktivními zajímavostmi, jako například středověké podzemí nebo románský kostel, otevřela pro své děti nové hřiště v centru obce.

Děti samy navrhly a nakreslily, jak by mělo jejich hřiště vypadat a vedení obce splnilo dětem jejich sen. „Plánovali jsme výstavbu hřiště několik let, chyběl ale pozemek a finance,“ říká starosta obce Pavel Dobeš. V centru obce byl menší nevyužívaný pozemek, kde kdysi stával rodinný domek. „Oslovili jsme vlastníka pozemku s žádostí o prodej a k našemu překvapení jsme pozemek pro vybudování hřiště dostali darem,“ doplňuje starosta Dobeš.

„Velice mě těší, že můžeme spolu se zástupci měst a obcí znovu otevřít nová hřiště. Přeji zdejšími dětem mnoho krásných chvil strávených hrou,“ řekla ředitelka Nadace ČEZ Michaela Ziková.

S budováním hřiště svépomocí začali v Přeskačích už v roce 2020. Zapořili se hasiči, mladí, rodiče, zástupitelé i děti. „Ze společného díla máme opravdu velkou radost. Bez finanční podpory Nadace ČEZ a bez pracovitých občanů bychom Oranžové hřiště neměli,“ doplňuje starosta. Slavnostní otevření hřiště proběhlo při příležitosti pořádání hasičské soutěže pro okolní SDH v sobotu 28. srpna. Hřiště také požehnal místní kněz Jiří Bradáč. *Mgr. Jana Štefánková, Nadace ČEZ*

Žaluzie Koblížek
☎ 602 733 688
Vertikální žaluzie v šikminách - RD Brno



www.zaluziekoblizek.cz

TERACO - WECH a.s.
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN
VČETNĚ LEPIDLA A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvánic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTI A CEMENTU
Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294
telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

TVRDÉ I MĚKKÉ PALIVOVÉ DŘEVO
štípané od 25 cm i v celých délkách
Karel Raboň, tel.: 603 576 656



Jde to i jinak: Domškolácký klub ARKTUR v Trboušanech

Máme za sebou rok, školní rok, kdy děti strávily většinu času ve svých pokojích či přímo postelích přilepené na monitoru počítače. Nejednomo rodiči přibýlo za tu dobu pár šedivých vlasů. Zcela určitě se ale našli i tací, jimž tento stav vyhovoval a dokážou si představit, že by své děti učili doma sami. Inspirací a pomocnou rukou pro ty, již se rozhodli jít nevyšlapanou cestou, může být následující rozhovor s jednou se zakladatelek domškoláckého klubu Lenkou Krmelovou.

Lenko, zaznamenala jsem tvou aktivitu ohledně Domškoláckého klubu, můžeš čtenářům Zrcadla přiblížit, o co jde?

Domškolácký klub je prostor pro setkávání domškoláků žijících v našem regionu. A domškoláci je označení dětí, které nechodí každý den do školy. Jejich vzdělání leží na bedrech rodičů a školu navštíví každé pololetí při přezkoušení. Náš klub je možnost pro děti spolupracovat na různorodých projektech, učit se navzájem, hrát si, tvořit, sportovat, pracovat, uspořádat svou přednášku, výstavu či koncert... Prostě cokoliv je fajn dělat s kamarády. Klademe si za cíl jim vytvořit zajímavé, podnětné a příjemné prostředí, kam budou rádi přicházet a odkud si budou odnášet cenné poznatky a přátelství.

Vím, že máš tři děti, z toho 1 (nebo už 2??) jsou školního věku. Byly ony hnacím motorem této tvé iniciativy? A co ti vadí na klasické školní výuce?

Dvou mých dětí se týká povinná školní docházka. Určitě všechny své aktivity dělám i pro ně. Ale hnacím motorem jsou moje vize a ideály. Profesi jsem středoškolská matikářka, znám dobře systém českého školství z různých úhlů. Cítím velkou potřebu dělat to jinak, v souladu s dětmi, jejich zvědavostí a přirozenými potřebami.

Měla bych výhrady k radě věcí. Společný jmenovatel je to, že mi náš školský systém přijde nepřirozený. Vyvíjí se spousta úsilí, stojí to hodně peněz a výsledky jsou vesměs neuspokojivé. Přitom v přirozeném podnětném učení

se děti učí rády a snadno s lepšími výsledky (tím myslím to, co děti ví a umí, ne známky). Jako všude, je to hodně o lidech. Známs spoustu skvělých učitelů, kteří dělají svou práci dobře a v zájmu dětí, jedním z nich je i moje maminka.

Ale v prostředí současných škol velice snadno vzniká šikana, mnohdy jsou semínka seta samotnými učiteli („Děti, podívejte se na Pepičku, on má obrácené bačkůrky! Ale hned si je přezuj, jinak se Ti budeme smát. Vidíte, děti?“). Děti nemohou rozhodovat skoro o ničím, a tak ztrácí motivaci. I pro pedagoga je mnohem méně namáhavé vést děti, které se učít chtějí a přijdou za ním s otázkami, než udržet celou třídu v klidu a ještě do nich něco dostat. Věřím, že přijde brzo doba, kdy si žáci budou vybírat svoje učitele.

Můžeš nám popsat takový běžný domškolácký den?

To asi nemůžu, protože rodina od rodiny to bude mít úplně jiné. Popíšu ten náš. Ráno vstáváme, až jsme vyspaní. Každý máme svých pár ranních povinností (nakrmit slepice, kočku, osmáky, vyklidit myčku, pověsit pračku a udělat snídani).

Většinou v deset si sedáme všichni čtyři ke stolu a vybalíme písanky, pracovní sešity, kreslení, projekty, encyklopedie ... co kdo chce. Máme seznam otázek, na co se mě děti ptaly, když jsem zrovna nemohla nebo neuměla odpovědět. Tak ten třeba vytáhnou a bádáme. Nebo něco tvoříme. Někdy jdeme ven. A občas jsme taky zalezli každý u svého monitoru.

Obědváme společně, často se děti chtějí zapojit do přípravy oběda. A často je z toho velký nepořádek. Po obědě a i během dne děti dělají, co se jim zrovna chce, a je to dost různorodé. Odpoledne se začínou vracet kamarádi z naší ulice ze škol, tak všichni tráví společně čas venku. Některé dny jsou kroužky. Když je potřeba zajet něco vyřídit nebo nakoupit, spojujeme to s návštěvou zajímavého místa. Paradoxně nejvíce se toho děti naučí, když jedeme autem nebo v posteli před spaním.

Často se scházíme s podobně naladěnými rodinami. Letos na jaře jsme se začali scházet ve velkém u nás doma. V kuchyni se vařil společný oběd, v garáži byla keramická dílna, obývací patřil menším klukům a kolejm, v jídelně se plánovalo a sdílely zkušenosti s domácí výukou, hřiště před domem byla tělocvična a záchod nestíhal splachovat. Tato setkání nás inspirovala v hledání větších prostor. Tímto děkujeme trboušanské chasě za zapůjčení klíče od boudy v areálu Pod Lipami. Nicméně pořad to nestačilo. A tak vznikl Domškolácký klub, od září se scházíme v úterky a středy v Loděnicích.

Kolik lidí se točí kolem toho, aby vše fungovalo tak, jak má?

Je nás deset rodin, co se neaktivněji zapojují. Lidí, na kterých to vyloženě stojí, je několik: Pavlína Kupská, Markéta Podešvová Kyliánová, Barbora Brínková, Zuzana Hloušková a Michaela Dlapková. Přímou v klubu bude vždy aspoň 5 dospělých pro 20 až 25 dětí.

Nutno dodat, že se pořád učíme a fungování doladujeme. Tento přístup ke vzdělávání jsme sami nezažili, tak je to někdy těžké a škola hlavně pro nás dospělá. Je potřeba o běžných situacích přemýšlet a být ochotný dělat změny. Je snadné sklouznout do opačného extrému - totální anarchie a chaosu. Učíme se spolu s dětmi užívat si svobody a přijímat zodpovědnost. Umět vymezit svoje hranice a respektovat hranice ostatních. Učit se navazovat dobré vztahy a řešit neshody. Věřím, že už teď to funguje jak má a do budoucna se to bude zlepšovat.

Jak široký dosah (myslím místně) má váš klub?

Jezdí děti i dospělí od Brna po Znojmo a od Hustopečí po Ivančice.

Co vás v současné době trápí, čeho se nedostává?

Netrápí nás nic, všechno se až zázračně lehce rozbíhá. Snažíme se vytvořit pro děti inspirativní prostředí, rádi bychom nové prostory vybavili zajímavými kniha-

mi a encyklopediemi, učebními pomůckami (globus, mikroskop, elektrické obvody, anatomické modely,...) i sportovním náčiním. Tajně sníme o dataprojektoru a tiskárně. Máme průběžnou sbírku a jsme vděční za všechny věci, které k nám dobří lidé už přivezli.

Jsem-li rodič, líbí se mi vaše vize a ráda bych svým dětem tuto formu vzdělávání dopřála. Co mám pro to udělat?

V první řadě objednat si termín v pedagogicko-psychologické poradně, objednáci lhůty mohou být dlouhé. Nejdůležitější pak je najít si školu nakloněnou domácímu vzdělávání, zapsat na ni svoje dítě a domluvit se, jak bude probíhat přezkoušení. Samozřejmě ideální bude, když se protnou představy o ideální spolupráci školy a rodiny. Osobně mám velmi dobrou zkušenost se ZŠ Rybníky a ZŠ Vedrovice. Obě ředitelky, Mgr. Michaela Oliwinská i Mgr. Hana Vančurová, jsou úžasné dámy, které k dětem přistupují s respektem a je očividné, že blaho žáků je jejich prioritou.

Pak začíná ta náročnější výzva - hledat si postupně vlastní cestu, ideální pro vás a vaše dítě. V tom může hodně pomoci podpora od lidí, kteří už na této cestě kus ušli. Existuje spousta komunitních škol, kam mohou děti docházet. Fungují soukromí učitelé, kteří se dětem věnují. Někde mají zaběhnutou tzv. střídavku. To znamená, že se domluví třeba pět rodin a každý den v týdnu jsou děti v jedné rodině. Rodiče tak mají jeden den na starosti a učení hodně dětí a čtyři dny volno.

Pokud se vám líbí přímo naše vize Domškoláckého klubu, kontaktujte mně telefonicky na čísle 725 357 325 nebo e-mailem na sila.detstvi@gmail.com. Momentálně je přihlášených 34 žáků, od předškoláků po sedmáky. Je možné účastnit se i příležitostně.

Lenko, děkujeme za rozhovor a přeji vše dobré.

Alena Pečarová

REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil

Chcete koupit nebo prodat družstevní byt?

Přemýšlíte nad prodejem nebo koupí družstevního bytu? Prodej nebo koupě družstevního bytu specifický proces z pohledu administrativy i financování. Velmi často bývá koupě takové nemovitosti a s tím spojené financování komplikované. Jaké jsou tedy možnosti a na čem závisí?

Chcete převést bytovou jednotku (BJ) do osobního vlastnictví (OV)?

• Pokud ano, kdy? Bude to během 1 roku, 2 let nebo později?

• V případě, že to v nejbližší době není v plánu, co teď?

Nejprve se podíváme na variantu převodu družstevního bytu do OV během 12 měsíců: V takovém případě máme na trhu 3 banky, které nám koupí umí zafinancovat. Produkt, který to umí, se jmenuje předhypoteční úvěr. Při jeho sjednání potřebujete smlouvu, že umožní převést BJ do 12 měsíců do osobního vlastnictví. Banka s vámi po schválení úvěru podepíše pouze úvěrovou smlouvu bez zástavních smluv. V některých bankách podepíšete na tuto dobu 2 směnky, jednu na samotnou jistinu a druhou na tzv. příslušenství. Po převodu BJ do osobního vlastnictví se vytvoří zástavní smlouva a vloží se na katastr. Po jejím zápisu banka ví, že její pohledávka je zajištěna nemovitostí v patřičné hodnotě a její riziko se tím minimalizuje. Pokud máte s bankou podepsány směnky, skartují se. Nevýhodou je vyšší úroková sazba po dobu předhypotečního úvěru. Zpravidla to bývá o 1 % více. Větší problém ale je to, že po tuto dobu splácíte pouze úroky a nikoliv jistinu. Ten první rok koupě bytu ve vlastnictví družstva se vám tedy poměrně prodraží. Doporučuji to kompenzovat nižší kupní cenou nemovitosti, protože může jít až o statisíce korun.

Co budeme dělat, pokud nám družstvo převod slíbí až během 24 měsíců? Potom nám zbývá na trhu pouze jediná banka a ta si svoje riziko zajistí smenkami.

Co když to bude ještě později nebo vůbec? Máme pouze 2 možnosti. Ta první poměrně jednoduchá je dozastavení financování jinou nemovitostí. Banka si vezme do zástavy jinou nemovitost v dostatečné hodnotě a účelem úvěru bude koupě jiné BJ. V případě, že takovou možnost nemáte, můžete zkusit financovat koupě členského podílu ve Stavební spořitelně. Tato možnost není moc známa, ale některé stavební spořitelny umí financovat koupě nemovitosti až do výše 3,5 milionu bez zástavy. Je to sice za vyšší úrok, ale v případě, že nemáte jinou možnost a o nemovitost opravdu stojíte, je to řešení.

V tomto článku jsme se podívali na problematiku družstevního bydlení pouze z pohledu financování. Chcete vědět více nebo s celým procesem pomoci? Jsme tady pro Vás!

Zvažujete prodej, koupě, pronájem? Potřebujete nebo chcete znát cenu svoji nemovitosti? Rádi Vám zašleme ZDARMA ODHAD Vaší nemovitosti, stačí jen pár základních informací na www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil/odhadnemovitosti.

Zašlete nám prosím své dotazy a náměty, rádi zdarma odpovíme, děkujeme, Váš Petr Kratochvíl, Ing. Realitní makléř pro Ivančice a okolí.

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE:

Prázdniny skončily a s jejich koncem začíná opět pravidelné každodenní lopotění. Vraťme se proto k provozu JE Dukovany a také ke stavu přípravy výstavby nového bloku v Dukovanech. Tedy k těm běžným denním událostem a jejich řešením.

Provoz JE Dukovany byl od začátku roku v souladu s plánem výroby. Bloky 1, 3 a 4 mají za sebou letošní odstávky pro výměnu paliva. Druhý blok plánuje tuto odstávku se začátkem v třetí dekadě listopadu a předpokládaným ukončením na začátku příštího roku. V rámci odstávek se realizují investiční akce související s plány dlouhodobého provozu.

Stávající bloky podle plánů ČEZ i vlády mají být provozovány do doby zprovoznění bloku nového. Což by mělo být kolem roku 2036. Takový dlouhodobý provoz ovšem vyžaduje investice do modernizace a výměny některých elektrárenských systémů. Letos to byly systémy radiační kontroly, rozvaděče nízkého napětí a třeba opravy chladicích věží. Provoz EDU byl bezpečný a spolehlivý v souladu s tzv. Limity a podmínkami pro provoz.

A jak je na tom nová výstavba? Investorem je nově vzniklá akciová společnost EDU II, a. s. V letošním roce bylo vydáno po-

volení SUJB k umístění zařízení. Pro dříve narozené jaderníky je to tzv. Zadávací bezpečnostní zpráva. Zatím bez určení konkrétního typu reaktoru a dodavatele. Pro určení parametrů byla aplikována tzv. obálková metoda - tedy z dostupných projektů jaderných reaktorů 3 a 3a1/2 generace byly vybrány ty nejlepší, či nejpřísnější parametry a na ně bylo vystaveno rozhodnutí. Již v loňském roce bylo vydáno kladné rozhodnutí MŽP o EIA.

Žádost o územní rozhodnutí (ÚR) podal investor EDU II, a. s., podle plánu 1. 6. 2021 na Stavební úřad v Třebíči. Stavební úřad Třebíči vyvěsil žádost 30. 7. 2021. Vzhledem k tomu, že územní řízení (ÚŘ) je navazujícím řízením na mezistátní EIA, tak i dokumentace k ÚŘ se musí poslat do okolních států, aby se k dokumentaci všichni mohli vyjádřit. Investor odhaduje, že by úřad v Třebíči mohl obdržet připomínky snad na přelomu roku. Je potřeba i překlad do němčiny a zpět. Investor odhaduje optimistický termín vydání ÚR cca v 1. poloovině roku 2022. Starosta Třebíče Pavel Pacal posílá Stavební úřad, aby veškerý nápor zvládl. ÚR bude nepravomocné, tzn. že se dají očekávat soudní pře. Stejná procedura bude následovat při

vydávání stavebního povolení, ale to až po vybrání dodavatele, podpisu smlouvy a se skutečným projektem.

Vypsání výběrového řízení na dodavatele se zdrželo politickým vložním tzv. bezpečnostního dotazníku do procesu výběrového řízení. Podle něj se má posuzovat spolehlivost a dlouhodobá, zejména politická stabilita dodavatele. Všichni tři potenciální uchazeči o dodávku projevíli zájem se účastnit jak bezpečnostního hodnocení, tak vlastního tendru. Byly osloveny tyto společnosti - Francouzský EdF, Korejský KHNP a kanadsko - americký Westinghouse. Ruské a čínské firmy nebyly obeslány. V listopadu mají dodavatelé odevzdat bezpečnostní dotazník a po jeho vyhodnocení by měla vláda dát souhlas k vyhlášení vlastního tendru. Alespoň takto to několikrát slíbil ministr Karel Havlíček. Stále věříme, že se tomu tak stane.

Držíme politické garnituře palce, aby našla dostatek odvahy přijmout rozhodnutí a tendr na výstavbu nových jaderných bloků v lokalitě Dukovany povolila. Vlastní vyhlášení pak již rutinně provede EDU II, a. s.

Přeji pěkný konec léta a příjemný nástup podzimu.

Aleš John, předseda OBK

U Matěje
RESTAURACE

Náměstí TGM 45,
Moravský Krumlov
tel.: 704 735 485
fb: Restaurace U Matěje

CENA MENU 99,- Kč
Rozvoz jídel zdarma
od 10.30 do 13.30
OTEVŘENO
od 9.00 do 16.00

**ZAJISTÍME
OBČERSTVENÍ
na jakoukoliv
akci podle
Vašeho přání**

jidelní lístek: www.u-mateje.cz

**OD JEDNÉ OBCE
PO CELÝ REGION**

**ZAJISTÍME ROZNOŠ VAŠICH
LETÁKŮ VLOŽENÍM DO ZRCADLA**

**více info na:
tel.: 602 782 272,
e-mail: info@spolekalma.cz**

VINOTÉKA MALOVANSKO

Pétanquový bar
J. Dvořáka 14, Ivančice
vchod od řeky
Telefon: 608 615 016

www.facebook.com/vinoteka.malovansko
www.instagram.com/vinoteka_malovansko

Příjemné posezení u vína, piva, kávy, nealka nebo míchaného drinku.
Studená kuchyně, cukrovinky i grilované speciality. Bohatý sortiment destilátů,
domácích limonád a samozřejmějstí je VÍNO S SEBOU do PET lahvi.
Možnost oslav a setkání, kapacita vnitřního prostoru - 25 míst
K dispozici dětské hřiště, pro odrostlejší hřiště na petanque.
Aktuální otevírací doba na uvedených www odkazech.

Mirolavení

Termín, který v žádném slovníku asi nenajdete. Mohu Vám význam slova objasnit? Tak tedy: jedná se o kulturní a vzdělávací příměstské tábory pro dospělé. Dopřát dospělým možnost prožít kvalitní čas v zámeckém prostředí. Jehož vliv a kouzlo se nedá přehlédnout.

Záběr aktivit je opravdu široký. Divadlo, bylinky, beton, karton, batika, ..., koláž. I když je třeba zohlednit věk, pohybové schopnosti, orientaci jak v čase, tak v běžném životě, samostatnost, komunikaci, návyky, ..., odměna je skvělá. Práce s dospělou populací má ovšem mnoho předností. O účastníky se není třeba bát, dohlížet na všechny jejich kroky, hlídat slovník, dohlížet na pitný režim, jak je tomu u školní mládeže. Na oplátku vypoví mnoho zajímavostí ze svého života, nešetří ani na pokladech ze studnice moudrosti.

Rukodělná část tábora je většinou vzpomínkou na školní léta. Radost ze znovuobjevení „Ručních prací“ jak se za nás těmito hodinám říkalo, přináší velké potěšení. Přenáší děcka do školních let. Vybavují si spolužáky, kantory a ožívají zašlé příběhy. Radost se pak snadno přenáší do běžného života. Z jejich děkovných projevů pak vystupují věty jako: „Ahoj, Libuško, děkuji za pozvání. Bylo to fajn, rozjela jsem se, že mě nešlo zastavit. R.W. Nebo: Být na táboře ještě hodinu, tak jsme rodina. P.V.“

„Už dlouho nebyla příležitost provozovat některé aktivity týkající se divadla. Měla jsem to štěstí, že paní Libuše Buchtová uspořádala 12. srpna kurz MIROSLAVENÍ - Hercem snadno a rychle. Společně jsme si vyzkoušeli pohyb na jevišti pod vedením divadelního režiséra MgA. Davida Kříže. Mimo pohybu to byla i rétorika v mnoha podobách.“

Sešli se zde různé věkové skupiny, od teenagerů po zralé dospělé, všichni s nadšením a lačností získat nové zkušenosti. Většina byla ochotní s mnohými zkušenostmi s jevištěm a vystupováním před publikem. Ochotně jsme se zúčastnili všech speciálních cvičení s pohybem, improvizací a vystupováním před ostatními. Čas utíkal neúprosně a neradi jsme se loučili. Budeme se těšit na další pokračování.

Jsem učitelkou a veškeré činnosti, které jsem si zde vyzkoušela, využiji v práci s dětmi. Vlastní prožitek a získané zkušenosti mě posunují dále. Pokud bude možnost, myslím si, že i ostatní kolegové by se rádi na takovou akci přihlásili. Děkuji organizátorům a všem účastníkům za skvělé zážitky,“ Mgr. Helena Vítová.

Pokud máte chuť aktivně tvořit a své nápady sdílet ve skupině stejných nadšenců, neváhejte. **Papírové loutky 24. 9. 2021, Betonové šperky 14. 10. 2021 a Koláž 28. 10. 2021.** Bližší informace a rezervace na tel. 735 173 153. Netrénovaný návštěvník má možnost vytvořit pod vedením lektora dílo velké hodnoty. *Libuše Buchtová-Jankůvová (Kultura Miroslav)*

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ



ZŠ Vémyslice ve spolupráci s městysem Vémyslice pořádá při příležitosti 95. výročí založení školy **DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**

spojený s prohlídkou vnitřních i venkovních prostor školy po provedené rekonstrukci. Akce se koná **v pátek 17. 9. 2021, vstup pro veřejnost do prostor školy bude možný od 14.00 do 18.00 hodin.**

Prosíme o dodržení všech epidemiologicko-hygienických opatření ve vnitřních prostorách školy (nutnost použití hygienických prostředků, krytí dýchacích cest, dostatečné rozestupy apod.).

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Srdečně zve kolektiv zaměstnanců ZŠ Vémyslice

PROGRAM KIN

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 25.9. v 18.00	MATKY Komedie ČR
ne 26.9. v 18.00	PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA A KAREL Komedie ČR
so 2.10. v 18.00	GUMP- PES, KTERÝ NAUČIL LIDI ŽÍT Rodinný film ČR
ne 3.10. v 18.00	BÁBOVKY Romantická komedie ČR / SR
so 9.10. v 18.00	SUPER MAZLÍČCI Anim. komedie Čína / VB, dabing
ne 10.10. v 18.00	TICHÉ MÍSTO: ČÁST II Sci-fi horor USA, dabing
so 16.10. v 18.00	AINBO: HRDINKA PRALESA Anim. komedie Nizozem., dabing
ne 17.10. v 18.00	DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA Komedie ČR
so 23.10. v 18.00	MEDVÍDICI BOONIE: CESTA DO PRAVĚKU Animovaný film Čína, dabing
ne 24.10. v 18.00	NADĚJNÁ MLADÁ ŽENA Krimi drama USA, dabing
so 30.10. v 18.00	YAKARI - VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ Anim. film Francie, dabing
ne 31.10. v 18.00	SHOKY & MORTHY: POSLEDNÍ VELKÁ AKCE Dobrodružná komedie ČR

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR BÁDULE, IVANČICE

HLEDÁ NOVÉ ZPĚVÁKY

Věk nerozhoduje, není třeba znalost not.

Informace na tel.: 721 846 277, 728 537 627.

Příměstský tábor na ivančickém gymnáziu

Ve dnech 25.-28. srpna se na Gymnáziu Jana Blahoslava v Ivančicích konal v rámci projektu Implementace KAP (krajského akčního plánu) Jihomoravského kraje příměstský tábor pro žáky základních škol z regionu. Jeho smyslem bylo kromě jiného i sdílení laboratoří školy.

O program se postarali vyučující gymnázia. Ve středu navštívily děti VIDA! SCIENCE CENTRUM BRNO, kde společně zhlédly krátký 3D film Dinosauri mládě, který se moc líbil. Pak se všichni přesunuli do venkovního areálu Vidy, kde proběhla experimentální show s různými fyzikálními a chemickými pokusy. Po obědě se děti rozdělily do skupinek po sedmi a mohly si vyzkoušet exponáty uvnitř Vidy. Největší ohlas měla tzv. Bastlírna a také pokus, kde si děti ověřily, jak silný mají hlas.

Ve čtvrtek byla na pořadu ZOO Brno. V 8.30 už všichni opět nastoupili do autobusu a vydali se vstříč dalšímu dobrodružství. Prohlídka ZOO nebyla vůbec tak obyčejná, jak ji znají běžní návštěvníci. Hned na úvod byla připravena řízená exkurze s průvodkyní. Ta ukázala dětem nejzajímavější části ZOO, seznámila je s chovanými zvířaty, jejich ohrožením a ukázala zajímavé přírodniny. Povyprávěla skutečné příběhy ze ZOO či volné přírody. Seznámila děti s významem zoologických zahrad i jejich úkoly v ochraně přírody. Pod jejím dohledem si děti mohly nakrmit oblíbeného papouška Edu, zkusily si ohnout železnou tyč, které běžně ohybají šimpanzi, a seznámily se i s životem medvědu, tygrů i lvů.

Závěrečný den probíhal v budově školy. Děti si mohly pod odborným dozorem vyzkoušet robotické sady VEX IQ určené pro výuku algoritmizace. Nejdříve ve trojicích závodily s autíčky, pak se roboty pokusily samy naprogramovat. V druhé části dne pracovaly děti v biologické laboratoři s mikroskopy a poznávaly ptáky, pozorovaly stavbu ptačích per, ptačího vejce, proběhl i kvíz určování ptáků z obrázků.

Příměstského tábora se zúčastnilo celkem 40 dětí a všechny byly z první akce tohoto druhu na ivančickém gymnáziu nadšené.

PhDr. Milena Špiříková

Vytiskněte si svůj reaktor

Jak se chová pára v parogenerátoru, co se skrývá uvnitř jaderného reaktoru nebo jak se přenáší pohyb větru z listů větrné elektrárny na turbínu. Nové stavebnice energetických zařízení z 3D tiskárny přináší tajemství výroby elektřiny přímo do domácností i školních tříd. Data pro tisk jsou zdarma k dispozici pro celkem šest věrných modelů různé obtížnosti, ty nejpropracovanější mají i otočné díly. Skupina ČEZ unikátní stavebnice představila u příležitosti nového školního roku na svém vzdělávacím portálu www.svetenergie.cz

Stačí běžná 3D tiskárna, šikovné ruce a pár desítek hodin trpělivé práce a můžete se stát vlastníkem turbíny, větrné elektrárny, nebo rovnou celého Temelína. S novým školním rokem totiž Skupina ČEZ spouští unikátní projekt stavebnice energetických zařízení pro 3D tiskárny. Detailně propracované modely v částečném řezu jsou určené zejména jako výukové pomůcky pro pochopení principů výroby elektřiny v různých typech elektráren, potěší ale i všechny technické fandny, modeláře a kutily. „Dlouhodobě se soustřeďu-

jeme na spolupráci se školami, snažíme se naši práci popularizovat a sledovat současné trendy. Kombinace digitalizace, moderní technologie 3D tisku a princip stavebnice jde právě tímto směrem. A věřím, že tento projekt zaujme děti, stejně jako rodiče,“ říká člen představenstva ČEZ a ředitel divize jaderná energetika Bohdan Zronek.

Nejnovější projekt je k dispozici na vzdělávacím portálu www.svetenergie.cz ve formě STL dat pro 3D tiskárny ke stažení zdarma. Zájemci si mohou vybírat ze šesti modelů různé náročnosti: Kaplanova turbína, větrná turbína, jaderný reaktor, parogenerátor, parní turbína a areál Jaderné elektrárny Temelín s chladicími věžemi. Nejjednodušší stavebnice má jen dva komponenty, naopak ta nejsložitější potrápí celkem 73 dílky. U každého modelu najdou uživatelé podrobný návod na sestavení, u vybraných pak i video-nápo- vědu. Některé stavebnice mají i otočné části, což z nich dělá ideální názorné učební pomůcky.

Více na www.svetenergie.cz.

Jana Štefánková, specialista komunikace ČEZ, JE Dukovany

Expedice za sousedy

V sobotu 21. srpna se v Kubšicích a okolních obcích uskutečnil 9. ročník rodinné cyklistické akce Expedice za sousedy. Letošního ročníku se zúčastnilo 280 registrovaných cyklistů, z toho 32 dětí. Byly připraveny čtyři trasy pro cyklisty a jedna trasa pro pěší turisty, tak, aby si každý mohl vybrat dle svého zájmu a fyzické zdatnosti. Trasy vedly krásnou přírodou po březích 12 rybníků. Cílem organizátorů bylo ukázat, jak je možné se po cyklotrasách a polních cestách mimo frekventované silnice dostat ze znojemského okresu až na Pálavu a k Mušovským jezerům. Během cesty mohli účastníci akce navštívit vinařství: Olbramovice, Ivaň, Přibice, Pohořelice, Exotickou zahradu v Přibicích, cukrárnu v Pohořelicích a zázemí pro spolky v obcích Vlasatice a Šumice. Na všech zastávkách a také v cíli čekalo na všechny bohaté občerstvení. Do cíle v obci Kubšice cyklisté dojížděli za doprovodu kapely Vocaband. Následovalo ocenění nejmladších a nejstarších účastníků a bohatá tombola. Večer zprjemnila cimbálová muzika Jožky Šmukaře.

Devátý ročník Expedice za sousedy byl spojen s charitativní akcí „JEDEME PRO LUCKU“. Výtěžek tomboly a Sousedské cukrárny v Kubšicích v částce 30 tisíc korun bude použit na nákup bezbariérového vybavení pro mladou ženu Lucii, která po těžké autonehodě zůstala upoutána na invalidní vozík. Všem, kteří jakkoliv přispěli věcným či peněžním darem, jménem všech organizátorů děkujeme. (Vinařství Pavel Matouš Olbramovice, Zahradnictví Čepera Olbramovice, Vinotéka Divine Pohořelice, Exotická zahrada Přibice, drobní dárci). Děkujeme také partnerovi akce Nadaci ČEZ. Charitativní akce „JEDEME PRO LUCKU“ bude pokračovat prostřednictvím aplikace EPP - Pomáhej pohybem Skupiny ČEZ.

Lenka Kačírková





Pospíchal

pohřební služba



NONSTOP
POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA
515 226 009
www.pspospichal.cz

Poskytujeme kompletní pohřební služby s lidskostí, důstojností a pietou.

HOSTĚRADICE - Hostěradice 61 ZNOJMO - Přímětická 12
HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU - nám. Míru 15

Společnost Kuwopa Kastenhofer
je významný dodavatel dárkového zboží a sezónních artiklů.
Pro posílení našeho týmu v Rakousku-Korneuburgu hledáme pracovníka na pozici:

SKLADOVÝ DĚLNÍK, DĚLNICE - PRÁCE V RAKOUSKU

Náplň práce:
manipulace se zbožím • příprava zboží k expedici • kompletace dárkového zboží

Požadujeme:
praxe ve skladu • práce se scannerem - výhodou • průkaz obsluhy VZV - výhodou
základní znalost němčiny - není podmínkou, ale jedná se o pracovní místo v Rakousku!
zodpovědnost • samostatnost • flexibilita • dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
nástup ihned, případně dle domluvy • místo výkonu práce: Korneuburg, Rakousko
ubytování lze po dohodě zajistit

Životopisy, prosím, posílejte na e-mail: I.hlucilova@kuwopa.at

T-Mobile Olympijský běh

Ve středu 8. září se v 90 lokalitách napříč republikou konal T-Mobile Olympijský běh. Běželo se i v Ivančicích, start i cíl byl na fotbalovém hřišti a trasa vedla přírodou v blízkosti řek. Běžcům i divákům děkujeme za podporu sportu a olympijských myšlenek. Kompletní výsledky: www.svcivancice.cz / www.olympijskybeh.cz

První tři místa v jednotlivých kategoriích: 400 m dívky: 1. Tereza Obršlíková, 2. Lucie Černohlávková, 3. Nela Fialová;
400 m chlapci: 1. Filip Feith, 2. Matyáš Horáček, 3. Filip Hybl;
800 m dívky: 1. Hana Maršálková, 2. Veronika Řeháková, 3. Sára Krejčířová;
800 m chlapci: 1. Jan Obršlík, 2. Daniel Viklický, 3. Josef Bábuněk;
1200 m dívky: 1. Erika Řeháková;
1200 m chlapci: 1. Tadeáš Osička, 2. Jaroslav Kudláček, 3. David Krejčíř;
2,5 km ženy: 1. Kristína Feithová, 2. Eva Maršálková, 3. Kristýna Doležalová;
2,5 km muži: 1. David Šťavík, 2. Tomáš Vrzal, 3. Tomáš Čožík;
5 km ženy: 1. Halka Kočí, 2. Renata Smejkalová, 3. Monika Rusínová;
5 km muži: 1. Jan Fiala, 2. Martin Bulík, 3. Roman Kupčík.

Atletický klub Ivančice pořádá 34. ročník závodu IVANČICKÁ HODINOVKA

Městský stadion Ivančice, škvárová dráha
28. září, start v 11. hodin

Startující kategorie: muži do 39 let vč., muži 40 - 59 let, muži 60 let a více, ženy do 34 let vč., žena 35 let a více.

Vypisujeme prémii za překonání rekordů obou kategorií:
Jiří Kolbaba, Brno - 18.720 m (1983)

Hana Vejrostová, Lukovany - 14.205 m (2016)

Občerstvení během závodu je zajištěno. Startovné se nevybírá. Přihlášky nejpozději 30 minut před startem, nebo na tel.: 776 268 701, e-mail: richardpokorny1@seznam.cz.

AC Moravský Krumlov a Orel Jednota Rakšice pořádají

30. ROČNÍK KRUMLOVSKÉHO BĚHU

závěrečné kolo Zájčovovy ligy a vyhlášení vítězů

3. kolo Znojemského běžeckého poháru 2021 - 2022

ORELSKÁ BĚŽECKÁ LIGA

sobota 16. 10. 2021

Moravský Krumlov, Rakšice, areál Orlovny

Prezence: od 9.00 hodin v areálu Orlovny Rakšice

KATEGORIE: od starších žáků a zákyň (2006 - 2007)

po přípravky (2014 - 2015) a nejmenší (2016 a mladší)

14.00 - BĚH PRO ZDRAVÍ - všechny kategorie - 800 m

14.30 - HOBBY BĚH - všechny kategorie - 4.500 m

14.30 - HLAVNÍ ZÁVOD - Orelská běžecká liga

a 3. kolo Znojemského běžeckého poháru - 10.900 m

Více informací na <http://atletika-mk.cz>

Ivančický amatérský Koloběh 2021



Na 6. ročníku Ivančického Koloběhu, který se konal 4. září, jsme přivítali 23 soutěžních párů. Jako každý ročník vedla trasa z Letkovic - ulice Dlouhá proti proudu řeky Jihlavy až pod Templštný. Na krásné desetikilometrové trase se startovalo v 10 hodin. Soutěžní dvojice v minutovém odstupu vyrážely na značenou trasu. Začíná se kategorií 1. - junior + dospělý, potom 2 - žena + žena, pak 3 - kategorie manželské páry, a nakonec kategorie 4 - žena + muž.

Opět byly výsledky velmi těsné, a i když rozhoduje každá sekunda, přesto závodní dvojice byly férové a dodržovaly pravidla. Něco málo k pravidlům: Závod koloběh spočívá v tom, že každá soutěžní dvojice má jedno jízdni kolo. Zatímco se jeden z závodníků „veze“, druhý běží. Role si přitom mohou kdykoliv vyměnit, ale kolo pouze „z ruky do ruky“. Strategie záleží jen na jejich silách.

Letošní pohár pro nejrychlejší dvojici napříč kategoriemi vyhrála dvojice z kategorie žena + muž: Soňa Švestková a Bedřich Čermák ze Znojma s časem 45:38 minut. V kategorii junior + dospělý zvítězili Jolanka a Jan Chmelčíkovi (52:06), v kategorii žena + žena zvítězily Eva Maršálková a Kristýna Procházková (58:36) a v kategorii manželské páry zvítězili Eva a Bob Štefulíkovi (54:38).

Letošní ročník fotila Klára Eiblová a foto i se všemi výsledky najdete na: https://klaraeiblova.rajce.idnes.cz/Kolobeh_2021/.

Velké díky patří za věcné ceny i našim sponzorům, kterými jsou: město Ivančice, Mary Kay, Hotel Črlík, Annapurna, Avelopa, Alpha Group, Metal Forming, Petr Raus, vinařství J. Macíkovi, Autobusová doprava Michal Molent, autodoprava Dvořák, Policie ČR.

Děkujeme všem účastníkům závodu za pohodovou atmosféru a budem se těšit opět za rok, a to první sobotu 3. září 2022.

Velké díky i všem co pomáhali s organizací závodu, těm poděkujeme osobně.
Za pořadatelky Irena Molentová a Eva Štefulíková

PS MRS Moravský Krumlov pořádá ve Vrabčím hájku

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

sobota 25. září 2021 od 6.00 do 13.00 hodin

I. kolo: 6.00 - 9.00 hod., II. kolo: 9.30 - 12.30 hod.

Prodej místenek 24. 9. od 17 do 19 hodin na místě a hodinu před začátkem závodů. Startovné 300 Kč.

Pro rybáře bude připraveno občerstvení.

Další informace na

www.rybarmoravskykrumlov.cz

Zemědělci pozvali zájemce k sobě do družstva

Nejen krásné pozdně letní počasí přilákalo návštěvníky v sobotu 11. září do zemědělského družstva Pooslaví v Nové Vsi. Konal se zde den otevřených dveří. Pro děti byl připravený skákací hrad, šlapací traktory, poznávací úkoly se zemědělskou tematikou, bludiště z balíků slámy a samozřejmě, že největší zájem vzbudila telátka a také krávy. Ty si mohly děti pohladit. Ředitel Lukáš Jurečka dospělým představil podnik, seznámil je s technologiemi, které používají a povyprávěl, jak se starají o půdu. Dotazů bylo hodně a každý dostal odpověď.



Neméně zajímavá byla prohlídka bioplynové stanice a komentovaná prohlídka stáji. Zemědělci vystavili i svou techniku, dospělí se zajímali o technické parametry, děti toužily po zatočení volantem a posezení v kabině. Nechyběla ochutnávka farmářských produktů, například ovčího zákysu, žinčice a ovčích sýrů. Na závěr si každý mohl dát dle chuti uzenou cigáru, toast a limonádu na účet podniku. Eva Fruhwirtová

SVATOVÁCLAVSKÉ SETKÁNÍ S ČSSD NA RĚNĚ

28. září 2021 (14.00-18.00)

Zábavné odpoledne s country kapelou a atrakcemi pro děti: ukázka hasičské techniky, ukázka policejní techniky, skákací hrad

ČSSD



ŠANCE NA NOVÝ ZAČÁTEK

Volby
2021



Ing. Bohumil Smutný
kandidát KSČM do PS PČR

Prostě to změníme - ať jsme šťastnější

Objednatel: KSČM, zhotovitel: ALMA, z.s.

Bar Fair Play | Náměstí T. G. Masaryka 41 | Moravský Krumlov

Sobota 23. října | 19:00

STAND-UP COMEDY SHOW

S Lucií Macháčkovou

Vstupenky v předprodeji na baru nebo na telefonu 723 000 203



SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: **903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU**. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levně. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Cena inzerce: standardní komerční inzerát výtiskem tučně - 400 Kč, tučně v rámečku - 500 Kč, inverzně - 600 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 350 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Hrančice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO

• PNEUSERVIS Jiří Skryja nabízí PŘEDSEZONNÍ PRODEJ PNEU a disků za NEJNIŽŠÍ CENY, široký výběr, poradenství při výběru. Kompletní služby pneuservisu, opravy a možnost uskladnění pneu. Krátké objednací doby na přezutí pneu. Provozní doba PO-NE, svátky, po tel. domluvě. Tel.: 725 061 351, Jamolice 234, www.jspneu.cz.

koupím

• Spartaka - Octavii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.

prodám

• Škoda Favorit GLX 1.3, r. v. 1994. Tel.: 737 010 701.

• Ford C-max, r. v. 2013, najeto 144 tisíc km, 92 kW, automat, letní a zimní pneu, nové rozvody a náplně, auto v perfektním stavu, nebourané. Cena 205.000 Kč. Tel.: 774 249 299.

» BYTY - NEMOVITOSTI koupím

• menší zahradu v Moravském Krumlově (možné i s chatkou). Za nabídku děkuji. Tel.: 775 022 721.

» ELEKTRO prodám

• televizi Hitachi, uhl. 102 cm, stáří 5 let, na chatě, málo v provozu. Ve velmi dobrém stavu, za rozumnou cenu. Tel.: 731 274 919.

• elektrický invalidní vozík Beatle Yes, záruka do 04/22, vyměnitelná baterie. Nutno vidět a vlastní odvoz. Cena: 33.000 Kč, nesmlouvám. Tel.: 702 632 839.

» RŮZNÉ koupím

• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

• včelařské úly 39 x 27,5, rámy 39 x 27,5 a nerezový medoměr vratný. Volat večer na tel.: 736 207 548.

prodám

• sto kusů sešitů Večery pod lampou, levně. Tel.: 739 844 191.

• šlapadlo na cvičení, levně. Tel.: 739 844 191.

• malotraktor T4-K10, r. v. 64 s tech. osvědčením za 45.000 Kč.

• Pluh čtyřradliční 30 cm za 8.000 Kč. Převodovka DSK 317 za 12.000 Kč.

• Motor na Vari DMJ 315 za 6.000 Kč. Tel.: 728 172 948.

• přičkovky Heluz 11,5 x 50 cm P+D, nebroušené - 900 ks. Cena 30 Kč/ks. Cihly Heluz 30 x 25 P+D, nebroušené - 1300 ks. Cena 30 Kč/ks.

• Stavební rozvadeč tovární výroby za 4.500 Kč. Tel.: 728 172 948.

daruji

• Za odvoz vibrační plošinu Lotos Insportline, červená, plně funkční. Ivančice. Tel.: 604 722 916.

» ZAHRADA prodám

• brambory na uskladnění - Marabel, Adela, Agric, Red Anna. Dále krmnou řepu, červenou řepu salátovou a krmné brambory. Tel.: 607 598 893.

• celé ořechy - 45 Kč/kg, krmnou řepu - cca 3 q. Tel.: 739 708 981.

• kvalitní med akátu a směs lípa - svazenka. Cena 1 kg za 150 Kč, nebo ve čtyřlitrové sklenici - 5 kg za 140 Kč/kg. Tel.: 736 207 548.

• pšenici, cena 500 Kč/q. Tel.: 605 378 622.

• Dlouholetý pěstitel nabízí cibuli, cena 12 Kč/kg. Vhodná k uskladnění. K odběru na adrese Věmyslice 287. V případě zájmu volejte: 604 897 513.

» ZVÍŘATA prodám

• selata, cena 1.200 Kč. Telefon: 731 275 855.

» SLUŽBY (komerční inzerce)

• MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE JAKUB DLOUHÝ nabízí malby interiérů a exteriérů, veškeré natěračské práce. Tel.: 737 450 730, e-mail: JDmalby-natery@seznam.cz

• Sítě a dveře proti hmyzu + veškeré opravy. Okenní sítě i do 24 hodin. Výměna gumového těsnění v plastových oknech za silikonové. Žaluzie vertikální, horizontální (řetězkové), silikonová těsnění oken a dveří, rolety látkové do střešních oken. Více info: Ivo Pavlík, Dukovany 221. Tel.: 602 719 156, e-mail: ivokarpavlik@seznam.cz.

• Firma NOMIsped s.r.o. se sídlem v Řeznovicích přijme ŘIDIČE skupiny B, B+E, C, C+E na vnitrostátní dopravu. Možno i brigádně. Nástup dle dohody. Volejte: 608 509 176, pište na autanovacek@seznam.cz.

• OSP, spol. s r. o. přijme ŘIDIČE sk. C + profesní průkaz na autodomíchavač. Nástup možný ihned. Další informace na tel. 737 285 095.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• TS Stravování Ivančice přijme: PRACOVNÍCI DO VÝROBY LAHŮDEK, pracovní doba od 6 hod. ŘIDIČE na výpomoc při rozvozu výrobků, ve dnech pondělí a středa ráno. Info: TS Stravování Ivančice, Za Mostem 10, 664 91 Ivančice, e-mail: tsstravovani@seznam.cz, tel.: 546 434 126 nebo 777 798 057.

• Pekařna IVANKA, s. r. o. přijme do hlavního pracovního poměru ZAMĚSTNANCE DO VÝROBY ve dvojsměnném provozu v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel.: 604 110 425, nebo na email: info@pekarnaivanka.cz.

• Pekařna IVANKA, s. r. o. přijme ŘIDIČE NA ROZVOZ PEČIVA s řidičským průkazem skupiny B. Rozvoz Morav. Krumlov - Znojmo. Práce od 2:00 do 11:00 hodin. Zájemci hlaste se na adrese Pekařna IVANKA, s. r. o., tel.: 724 529 727.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

• RAGT Czech s.r.o. hledá vhodného kandidáta na pozici pracovník/pracovnice v rostlinné výrobě (laborant/ka) na šlechtitelské stanici v Branišovicích. Požadujeme samostatnost, spolehlivost, pečlivost a komunikativnost. Nabízíme zajímavou, stabilní a perspektivní práci na HPP. Možný nástup IHNED. Kontakt: 725 301 180 nebo MZBORILOVA@RAGT.FR.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469
Rezervace v online systému - www.kinorena.cz

čt 23.9. v 18.00 AFTER: TAJEMSTVÍ
so 23.10. v 16.00 Romantické drama USA

čt 23.9. ve 20.00 ZBOŽŇOVANÝ
pá 24.9. ve 20.00 Romantická komedie ČR

so 25.9. ve 20.00
ne 3.10. v 16.00

pá 29.10. v 18.00
ne 31.10. v 16.00

so 25.9. v 16.00 TLAPKOVÁ PATROLA VE FILMU
Anim. komedie USA, dabing

so 25.9. v 18.00 JEDINÉ TEREZA
pá 15.10. v 18.00 Romantická komedie ČR

ne 17.10. v 16.00

ne 26.9. ve 14.00 GUMP - PES, KTERÝ
NAUČIL LIDI ŽÍT
Rodinný film ČR

ne 26.9. v 16.00 DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA
Komedie ČR

ne 26.9. v 18.00 ZÁTOPEK
pá 8.10. ve 20.00 Drama ČR, sportovní příběh

pá 15.10. e 20.00

čt 30.9. v 18.00 VEČÍREK
Komedie ČR

čt 30.9. ve 20.00 NENÍ ČAS ZEMŘÍT - J. BOND
pá 1.10. ve 20.00 Akční krimithriller USA

so 2.10. ve 20.00
ne 3.10. v 18.00

so 9.10. ve 20.15
čt 28.10. ve 20.00

pá 1.10. v 17.00 100%VLK
ne 3.10. v 10.30 Anim. komedie Austrálie

ne 10.10. v 10.30 vždy dabing

ne 17.10. ve 14.00
pá 15.10. ve 20.00

so 2.10. v 18.00 PRVOK, ŠAMPÓN,
čt 21.10. v 18.00 TEČKA A KAREL
Komedie ČR

so 2.10. v 16.00 MIMI ŠÉF: RODINNÝ PODNIK
ne 3.10. ve 14.00 (3D) Anim. komedie USA, dabing

čt 7.10. v 17.00 KAREL
čt 7.10. ve 20.00 Dokument ČR

pá 8.10. v 17.00
so 9.10. v 18.00

ne 10.10. v 16.00
so 16.10. v 16.00

so 23.10. v 18.00
ne 24.10. v 16.00

čt 28.10. v 16.00

so 9.10. v 16.00 MYŠI PATŘÍ DO NEBE
ne 10.10. ve 14.00 Anim. pohádka ČR /



X. Krumlovské Burčákobraní

18.9.2021

Zámecké nádvoří Moravský Krumlov
Vstupné: 150 Kč, děti zdarma, od 10:00
Více info na: www.krumlovskiburcakobrani.cz

❖ Hlavní program:

- 11:00 **NEOVESKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA**
- 13:30 **ČECHOMOR** tribute, hraje Evelína
- 14:30 **ALCHYMISTA** Bavor Rodovský - vyst. pro děti
- 15:15 **KAREL GOTT** Cover Band
- 16:15 **ŠERMÍŘSKÁ FRAŠKA** Don Chichot
- 16:15 Řízená degustace vín v zámeckém sklepení
- 17:15 **THE BEATLES** Revival Broucí Band
- 19:15 Ohňová show **NOVUS ORIGO**
- 20:00 **CAYMAN**

Partneři akce:




NOVÝ TERMÍN JE TU!!!

**2.10.
2021**

FOOD FESTIVAL

MORAVSKÝ KRUMLOV

ZAŽIJ REGION, OCHUTNEJ REGION

VYCHUTNEJTE SI S NÁMI KRÁSNOU SOBOTU
PLNOU SKVĚLÉ HUDBY A JÍDLA
OD MÍSTNÍCH PRODUCENTŮ

KIKSYLEND ELIŠKA STRNADOVÁ
COMPLEX STONE JAN FIC

DOPROVODNÝ PROGRAM PRO DĚTI I DOSPĚLÉ:
DÍLNA U MO(U)DRÉ SOVY




NOVÁ ŠKODA FABIA

SEBEVĚDOMĚ SVÁ

Nová ŠKODA FABIA se pyšní unikátním designem, velkorysým prostorem a řadou vyspělých technologií, díky kterým bude každá vaše jízda ještě pohodlnější a bezpečnější. Stačí jen vyrazit!

Financujte CHYTŘE se
ŠKODA Financial Services
Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu ŠKODA FABIA:
5,0-6,0 l/100 km - 113,2-136,4 g/km
ilustrativní foto

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 137
ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.